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Voorstel 
 

De volgende personen benoemen in de daarbij vermelde functies: 
1. de heer Bruins (D66), als voorzitter van de jaarrekeningcommissie; 
2. mevrouw Leeuwin (PvdA), als lid van de evaluatiecommissie en lid van de 

werkgeverscommissie voor de griffie. 
 

De volgende personen afvaardigen als vertegenwoordiging van uw raad in de Klankbordgroep 
Vervoer B.V. van de regio Gooi en Vechtstreek: 
3. mevrouw Terlouw (ChristenUnie), en 
4. de heer Rebel (CDA). 

 
Toelichting op het te nemen besluit 
 

Aanleiding 
Door het vertrek van de heer Schröder is de functie vacant gekomen van voorzitter van de 
jaarrekeningcommissie. Door het vertrek van mevrouw Rienstra is de functie vacant gekomen 
van lid van de evaluatiecommissie, tevens werkgeverscommissie voor de griffie. 
Daarnaast is van het bestuur van de regio Gooi en Vechtstreek een verzoek ontvangen (zie 
bijlage 1) om namens uw raad 1 of 2 vertegenwoordigers af te vaardigen naar de in te stellen 
Klankbordgroep Vervoer B.V.. 
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Argumentatie 
Bij aanvang van deze raadsperiode was de invulling van functies in onder meer commissies de 
uitkomst van politiek beraad over verdeling van functies over coalitie- en oppositiepartijen. Op 
basis daarvan is de heer Schröder (D66) door uw raad benoemd tot voorzitter van de 
jaarrekeningcommissie, en is mevrouw Rienstra (GroenLinks) door uw raad benoemd tot lid van 
de evaluatiecommissie tevens werkgeverscommissie voor de griffie. Beide laatstgenoemde 
commissies hebben eigen taken en verantwoordelijkheden, maar hebben een personele unie en 
worden dus door de zelfde personen bemenst.  
 
Voor de opvolging van de heer Schröder als voorzitter van de jaarrekeningcommissie is vanuit 
de gezamenlijke coalitiepartijen de heer Bruins (D66) kandidaat gesteld.  
 
Namens de coalitiepartijen zijn de heer Ormel (VVD) en de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) lid 
van de evaluatiecommissie en werkgeverscommissie voor de griffie, respectievelijk als voorzitter 
en lid. Vanuit de hiervoor geduide verdeling van functies over coalitie- en oppositiepartijen, is 
daarom aan de oppositiepartijen gevraagd een kandidaat te stellen voor de invulling van de 
vacature in beide commissies als gevolg van het vertrek van mevrouw Rienstra. De gezamenlijke 
oppositiepartijen hebben mevrouw Leeuwin (PvdA) kandidaat gesteld voor het lidmaatschap van 
beide commissies. 
 
Eveneens vanuit de hiervoor geduide verdeling van functies over coalitie- en oppositiepartijen, is 
over de afvaardiging naar de Klanbordgroep Vervoer B.V. aan de oppositie- en coalitiepartijen 
gevraagd elk een kandidaat te stellen. Dat heeft erin geresulteerd dat namens de coalitiepartijen 
de heer Rutger Rebel en namens de oppositiepartijen mevrouw Terlouw kandidaat is gesteld.  
 
Geheimhouding 
Niet van toepassing. 
 
Alternatieven 
Niet van toepassing. 
 
Uitvoering inspraak en participatieverordening 
Niet van toepassing. 
 
Toegankelijkheid 
Niet van toepassing. 
 
Beslistermijn 
Met het oog op de continuïteit van de bezetting van commissies is het wenselijk dat de 
besluitvorming plaatsvindt in de raadsvergadering van 18 april 2024. Dat geldt ook voor de 
afvaardiging naar de Klankborgroep Vervoer B.V., die voor het eerst op 13 mei a.s. bijeen komt. 
 
Financiële paragraaf 
Niet van toepassing. 
 

Overige Raadsinformatie 
 

Bevoegdheid 
Uw raad is op grond van artikel 4 van de “Verordening op de raadscommissies 2015” bevoegd 
commissievoorzitters te benoemen.  
Uw raad is o.g.v. artikel 3 van de “Verordening evaluatiegesprekken van de raad met de 
burgemeester” bevoegd leden van de evaluatiecommissie te benoemen. In artikel 2 van het 



“Delegatiebesluit werkgeverschap raad” is bepaald, dat de werkgeverscommissie voor de griffie 
uit dezelfde personen bestaat als de evaluatiecommissie. 
 
Collegeprogramma 
Niet van toepassing. 
 
Begroting 
Niet van toepassing. 
 
Eerdere besluiten 
Benoeming personen in diverse functies in de raad van 21 april 2022, agendapunt 7. 
 
Voorgeschreven procedure 
De voorstellen vervat in dit raadsvoorstel zijn tot stand gekomen op basis van consultatie van de 
coalitie- en oppositiepartijen. 
 
Kader- en beleidsnota’s 
Niet van toepassing. 
 
Evaluatie 
Niet van toepassing. 
 
Bijlagen 
1. Brief van het bestuur van de regio Gooi en Vechtstreek over afvaardiging 

raadsvertegenwoordiging in de Klankbordgroep Vervoer B.V.. 
 

 
De raadsgriffier, 
 
 
 
 
J. Veenstra 


